

भारत सरकार / GOVERNMENT OF INDIA
भारतीय मात्स्यिकी सर्वेक्षण / FISHERY SURVEY OF INDIA
बोटावाला चैम्बर्स / BOTAWALA CHAMBERS
सर पी.एम. रोड / SIR P. M. ROAD
मुम्बई / MUMBAI

मि.सं. 18-3/2014.स्था-III

दिनांक: 14.08.2014

आदेश

विषय: विभागाध्यक्ष को प्रत्यायोजित वित्तीय शक्तियों कार्यालय प्रमुख को प्राधिकृत करने - के संबंध में।

संदर्भ: ईस कार्यालय का आदेश सं. 18-8/2005.स्था-III दिनांक 14.06.2010.

वित्तीय शक्तियों का प्रत्यायोजन नियमावली 1978 के नियम 13(3) के अंतर्गत तथा संदर्भाधीन आदेश का आंशिक संशोधन करते हुए, अधोहस्ताक्षरी, विभागाध्यक्ष के रूप में भारतीय मात्स्यिकी सर्वेक्षण का मुम्बई बेस के कार्यालय प्रमुख को लोगों और सामग्रियों को तट से एंकरेज में पोत तक नाव में आर पार ले जाने और वापस लाने हेतु ₹1.5 लाख प्रति वर्ष तक नौका भाड़े पर व्यय करने के लिए उन पर प्रदत्त शक्तियों का प्रयोग करने हेतु प्राधिकृत कर रहे हैं।

भारतीय मात्स्यिकी सर्वेक्षण का मुम्बई बेस के कार्यालय प्रमुख को उपर्युक्त अतिरिक्त शक्तियों का प्राधिकरण उनको सामान्य रूप से बेस कार्यालयों के समस्त निष्पादन तथा विशेषकर पोतों का प्रचालन सुधारने में है ताकि निर्धारित लक्ष्य प्राप्त कर सके।

मुम्बई बेस के कार्यालय प्रमुख द्वारा उपर्युक्त शक्तियों का प्रयोग, समय समय पर वित्त मंत्रालय द्वारा जारी सामान्य वित्तीय नियमावली एवं मितव्ययता अनुपालन के सशक्त अनुवर्तन, फिस्कल कोड एवं प्रक्रियाओं के अधीन है तथा वर्ष के लिए बजट आबंटन की सीमा के अधीन है।



(प्रेमचंद)

महानिदेशक (प्र.)

विभागाध्यक्ष

सेवा में: क्षेत्रीय निदेशक, भारतीय मात्स्यिकी सर्वेक्षण के मुम्बई बेस, मुम्बई।

- प्रति: 1) संयुक्त सचिव, [श्री अजय श्रीवास्तव, निदेशक (एफ.ई. व एफ.वाई. को.ऑर्ड.) कृपया ध्यान दें], पशुपालन, डेयरी एवं मात्स्यिकी विभाग, कृषि मंत्रालय, कृषि भवन, नई दिल्ली-110001 को सविनय तथ्य के लिए।
- 2) वेतन एवं लेखा अधिकारी, कृषि मंत्रालय (पशुपालन, डेयरी एवं मात्स्यिकी विभाग), मुम्बई को सविनय तथ्य के लिए।
- 3) लेखा अनुभाग/ योजना एवं विकाश विभाग / मात्स्यिकी अनुभाग/ स्था-I / स्था-II / सामान्य समन्वय अनुभाग/ सांख्यिकी अनुभाग / हिंदी कक्ष को सविनय तथ्य के लिए।
- 4) कम्प्यूटर विभाग को वेबसाईट में अपलोड करने के लिए।



(प्रेमचंद)

महानिदेशक (प्र.)